



Άριστοι ως πλοίαρχοι

Με την παρουσία επίλεκτων μελών της ναυτιλιακής κοινότητας, απονεμήθηκαν τα βραβεία της χρονιάς από την Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού, αλλά και θίχτηκαν όλα τα θέματα που απασχολούν το ναυτικό επάγγελμα

Στις 20 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη τελετή κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Πανελληνίας Ένωσης Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού, η οποία τα τελευταία χρόνια διοργανώνεται στη μεγάλη και φιλόξενη αίθουσα του ΟΛΠ. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε απονομή βραβείων στους πλοιάρχους που διέσωσαν ανθρώπινες ψυχές στη θάλασσα, καθώς και στους πλοιάρχους Β'

και Γ' τάξεως που άριστευσαν στις εξετάσεις του ΚΕΣΕΝ. Παράλληλα, δόθηκαν οι καθιερωμένες υποτροφίες στα παιδιά πλοιάρχων που άριστευσαν στις εισαγωγικές εξετάσεις στα πανεπιστημιακά ιδρύματα. Τους βραβεύομενους υποδέχτηκε σύσσωμο το νέο προεδρείο που προέκυψε από τις πρόσφατες αρχαιρεσίες της Ένωσης: ο επανεκλεγείς πρόεδρος Cpt Γιώργος Βλάχος, ο γενικός γραμματέας Cpt Αντώνης Μαρινάκης και ο ταμίας Cpt Γιάν-

νης Κοντόπουλος, που αντικατέστησαν τους Cpt Αχιλλέα Ταρλάμη και Cpt Λεωνίδα Γκίκα, οι οποίοι αποχώρησαν λόγω συμπλήρωσης της οκταετούς θητείας τους. Στα πηγαδάκια πριν από την έναρξη της εκδήλωσης βασικά αντικείμενα συζήτησης υπήρξαν η βαθιά οικονομική κρίση που πλήττει τη χώρα, η οποία επηρεάζει και τη ναυτιλία, αλλά και το πρόσφατο ναυάγιο του κρουαζιερόπλοιου COSTA CONCORDIA, που συγκλόνισε την παγκόσμια

ναυτιλιακή κοινότητα. Αφού ειρήσθη το προεδρείο στην αίθουσα, ο γενικός γραμματέας της ΠΕΠΕΝ Cpt Αντώνης Μαρινάκης απηύθυνε χαιρετισμό. Αμέσως μετά, τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Cpt Γεώργιος Βλάχος. Στην ομιλία του έθιξε εν συντομία όλα τα προβλήματα που ταλανίζουν το ναυτικό επάγγελμα και τον κλάδο των πλοιάρχων, ζητήματα που αφορούν στις Ακαδημίες Εμπορικού Ναυτικού, το ΚΕΣΕΝ, το NAT και τον Οίκο Ναύτου. Επίσης, για ακόμη μια φορά αναφέρθηκε στο απαράδεκτο μέτρο της πολιτικής επιστράτευσης, που επέβαλε η προηγούμενη κυβέρνηση στους ναυτικούς και διαρκεί και μέχρι σήμερα, ό-

πως και στο θέμα της διάσπασης του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας, για το οποίο είπε χαρακτηριστικά ότι είναι αδιανόητο να μιλάμε για ελληνική ναυτιλία και Έλληνες ναυτικούς, τη στιγμή που συνεχίζεται η διάσπαση του Υπουργείου, προσθέτοντας ότι αυτό είναι προσβλητικό απέναντι σε όσους συνέβαλαν στο χτίσιμο της ελληνικής ναυτιλίας. Σχετικά με το πρόβλημα της πειρατείας, τόνισε ότι η κατάσταση έχει ξεφύγει από κάθε έλεγχο, ζητώντας την αποτελεσματική και ουσιαστική παρουσία των συμμαχικών δυνάμεων στις επίμαχες περιοχές. Παράλληλα, αναφέρθηκε στο πρόσφατο νομοσχέδιο που ψηφίστηκε και αφορά τους ένοπλους φρουρούς στα εμπορικά πλοία, επισημαίνοντας ότι οι αρμόδιοι ▶



1. Σε πρώτο πλάνο ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Γιώργος Βλάχος. **2.** Παρουσία η ηγεσία του Λ.Σ., με τον αρχηγό Κωνσταντίνο Σούλη και τον υπαρχηγό Θεόδωρο Φουστάνο. Δεξιά ο πρώην υπουργός Ναυτιλίας, βουλευτής Β' Πειραιά του ΠΑΣΟΚ, κ. Γιάννης Διαμαντίδης, και αριστερά ο βουλευτής Α' Πειραιά και Νήσων κ. Παναγιώτης Μελάς, ο οποίος διαγράφηκε στις 13 Φεβρουαρίου από τη Ν.Δ. λόγω της καταψήφισής του Μνημονίου. **3.** Ο πρώην πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Ευάγγελος Κούζιλος. **4.** Από αριστερά: Ανδρέας Ποταμιάνος, Γιώργος Ξηραδάκης, Διαμαντής Μανός, Παναγιώτης Τσάκος και Γιώργος Ανωμερίτης